2022-2023 EGIiTiM OGRETIM YILI
.................... ILKOKULU 4.SINIFLAR
MATEMATIK I.DONEM L.YAZILI SORULARI

1.Asagidaki sayilarin okunuslarini 5.Asagida verilen tablodaki sayilar
yazimiz. (4x1=4 puan) en yakin onluga ve en yakin
yiizliige yuvarlayiniz. (6x2=12 puan)
1.009 Sayilar En  yakin
36.047 onluk
154.802 2.008
601.354 9.734
5.996
2.Asagidaki  okunuslart  verilen Sayilar En  yakin
sayilar1 yaziniz. (4x1=4 puan) yUzIuk
8.967
Ug yiiz iki bin iic 1.039
Yiiz kirk bes bin yedi yiiz 5.483
dol.<san d‘?” - 6.Asagida verilen dogal sayilan
Elli bes bin elli cOziimleyiniz.(2x2=4 puan)
Iki bin dokuz yiiz bir

2)35.107=1 i
3. % 926.817” sayismun basamak |
degerlerini yaziniz.(6x1=6 puan)

D)486.092=... ... .ot
926-817‘ Basamak degeri | ..

' /.Asagida verilen dogal sayilan
- kiclkten biiyiige dogru siralayimiz.
- (3 puan)
—

64.245 — 64.230 — 31.245 — 48.230
4.Asagida bolikleri verilen sayilari 8.Asagida verilen dogal sayilan
olusturunuz.(2x2= 4 puan) biiyiikten kiiciige dogru siralayiniz.

Binler boliigii: 30 (3 puan)
Birler boligi : 001
310.870-423.982 —104.004— 696.300
Birler boliigii: 950
Binler bolugli: 124 | ||




9. “ 0, 4,7 ,9” rakamlan ile
yazilabilecek rakamlar1 birbirinden
farkli dort basamakli asagidaki
sayilar1 yaziniz.(4x2= 8 puan)

En biiyuk sayi: ...cccovvviinnnnnnnne.

En kiiciik say1: ..cooevvviiiiinnnnnnn,
En biiyiik tek say1: ......ccceeveeeen.
En KUcUK Cift sayn: cocvevvnvennnnnnn.

10. Asagidaki islemleri yapiiz.
(6x2=12 puan)

3436 8.105 15.680
2589 4.813 7.429
+ L 5.039
+
8.964 5.810 6.270
7.984 1.326 1.019
11.Asagida verilen Ortintiileri

tamamlayiniz. (3x5=15 puan)

38 43|48 |53 |58

48[ 464442140

17121|25|29 |33

12.Asagidaki islemlerde toplananlar

en yakin onluga yuvarlayarak

tahmin ediniz. (5 puan)
Tahmin:

5.726 3.428

1.551 2.163
+ +

Tahmin:

13.Asagidaki c¢ikarma islemlerinin

tahmini sonuglarini en yakin yiizliige

yuvarlayarak yapiniz.( 5 puan)
Tahmin: Tahmin:

7.520 6.429

5.031 2.252

14.Asagidaki sorular1 cevaplayiniz.
(3x5=15 puan)

a) Hastanemizde 5.984 hasta
yatmaktadir. Bunlarin 3.579’u bayan
olduguna gore yatanlarin kag1 erkek
hastadir?

A) 2.315
C)2.405

B) 2.415
D) 2.427

b) Asagidaki dogal sayilardan
hangisinin on binler basamaginda 5
rakami vardir?

A)525.253  B)512.568
C)5.329 D) 51.032
c)

e Her iki boliigiinde de licer
rakam vardir.

o Cift sayidir.

e Boliiklerdeki rakamlarin
toplami birbirine esittir.

Yukarida tarif  edilen say1
asagidakilerden hangisidir?

A) 26.116 B) 93.763
C)203.302  D)534.362
BASARILAR...
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